—weishaupt-

PykoBOoACTBO

No MOHTaXXy M 3Kcnyataunm

lasoBblie ropenku Weishaupt WM-G20/2-A / ZM (W-FM 50) 83248046 - 1/2007


https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

A 3anacHble 4yacTtu

56




Mos. O603HavyeHue Ne 3akasa
1.01 Kpbiwka cmoTtposoro okHa WM 20 B komnnekte 211204 01 02 2
1.02 CMOTpOBOE CTEKI0 21115301157
1.03 3arnyLiKa CMOTPOBOIO OKHa,

BKJ1. MPY>XXWMHHYHO ranky 21110401132
1.04 YNNOTHEHNE KPbILWKN CMOTPOBOIO OKHa 211204 01047
1.05 MoBOPOTHBIN WTUMT 14 X 277 211304 01077
1.06 CronopHas warba 10 431604
1.07 MosopoTHbIN pnaHey WM-G 20 21720401017

- BuHT M10 x 35 402 600

- wanbaA 10,5 430 600
1.08 Wnunbka M12 x 70 401701
1.09 KonnaukoBas ravika M12 DIN 1587 412 401
1.10 LLan6a B 13 430 801
11 ®dnaHuesoe ynnoTtHeHue 330 x 255 151707 00057
112 Ka6enbHbin BBOA, W-FM B KOMNnekTe 21110401052
113 Kopnyc Bosayxo3abopHuka WM 20,

NopoLLKOBaA nokpacka 21120402097
1.14 O6wwuka 13 neHonnacta WM 20 211204 02037
115 CwmoTpoBoe ctekno WM 20 21120402117
1.16 KomnnekT kabenbHbIx BBOAOB 21110401502
117 PupmeHHaa Tabnumuka WM 20 211204 0106 7

57



—2.08

—2.08

58




Mos. O603HavyeHue Ne 3akasa
2.01 [surartenb, BKI. KOHTaKTop
D112/110-2/2 380-400 B 50 'y 3~ 211204 07020
2.02 KoHTakTop asuratena B7,230B 50Ty 702 818
2.03 KomnnekT kabenbHbiX BBOAOB 211 104 01 50 2
2.04 Mpuamartnyeckan WNoHKa 6 X 6 x 45 490 316
2.05 BeHTunAaTopHoe koneco TS 268 x 100 (50 I'u) 211204 0801 2
CbemMHoe yCTPONCTBO 111111 0001 2
2.06 BxoaHoe konbLo WM 20 285 x 209 x 43 (50 I'u) 211204 02017
2.07 PeweTka Bo3ayxo3abopHuka 68 x 284,5 211 304 0204 2
2.08 BosaywHana 3acnoHka WM 20 21120402077
—BuHT M4 x 10 DIN 912 ¢ dhukcaTopom 402 264
2.09 Cepsonpwusoa STE 50 1,2 Hv ana W-FM 50 651475
2.10 CermeHTHan wnoHka 3 x 3,7 DIN 6888 490 157
2.1 Ban Bo3aywwHow 3acnoHku ¢ mydtoint WM 20 211204 02052
2.12 BxopHan waitba GTM 1828-015 499 291
2.13 LLlan6a-komnexcatop KAS 19,3 x 25,8 x 0,3 465 019
2.14 Brynka noawwnnHuka GFM 1820-12 499 289
2.15 Ban Bo3ayLwHOW 3aCNOHKK
€ HaTAXHbIM WTndpTom WM 20 211204 02 06 2
2.16 BxopHas wanba GTM 1018-010 499 285
2.17 Lan6a 10,5 x 15,8 x 0,2 465018
2.18 Btynka noawwnnHuka GFM 1012-07 499 290
2.19 LWnunbka M5 x 14 DIN 914 ¢ conkcaTopom 420 497
2.20 YCTaHOBOYHbII pblvar 2111040204 7
2.21 Lnunbka M5 x 20 DIN 914 ¢ chukcaTtopom 420 496
2.22 [BonHon wapHup EGZM 06-75 EK 499 288
— BUHT M6 x 14 ¢ dmkcaTopom 402 265
2.23 Pene naBnennna Bosayxa LGW 50 A2P 691 373
— Konnayok ana LGW 446 011
—wnaHr 4 x 1,75, anvHoin 600 MM 15151824037
2.24 BBuH4MBaembIn naTpybok 21710424017

59



60



Mos. O603HavyeHue Ne 3akasa
3.01 MnameHHana Tpy6a WM-G(L)20/2 21720414012
3.02 3aXKUMHbINA BUHT 15151801077
3.03 YnnoTHeHne 77 x 185 x 2

13 NPOpPe3VHEeHHOMN NPObKK 151707 0002 7
3.04 [asoBbii Apoccens DN 65, B komnnekTe 21740525022
3.05 CermeHTHaA wnoHka 3 x 3,7 DIN 6888 490 157
3.06 MpomeXyTOYHbI Kopnyc

[ANA ra3oBoro gpoccena cepum B 21770425027
3.07 CmoTpoBoe cTekno 33 x 33 x 6 21140417027
3.08 MydpTa ¢ BblEMKOI NoA, LNOHKY cepun 2 21770415107
3.09 Cepsonpusog STE 50 1,2 Hv ana W-FM50 651 476
3.10 CwmecutenbHbiii kopnyc WM-G20, B komnnekte 217 2051403 2
3.1 MoanopHaA wanba WM-G20 190k x 65 2172051404 2
3.12 [asoBan Tpybka ¢ (hopCyHKOW

25 x 1,5 x 65 WM-G20 217204 14077
3.13 LlenTpanbHana razosanA Tpybka

8 x 2 x50 WM-G20 217204 14107
3.14 PacnpenenutensHoe konbuo WM-G20 21720414187
3.15 CwmecutensHana Tpybka BHyTp. WM-G(L)20 21720414057
3.16 CwmecunTenbHan TpybKa BHELLH.

WM-G(L)20 130 x 127,5 217204 14047
3.17 CwmecuTtenbHbii kopnyc WM-G(L)20 21720414037
3.18 KpenexHoe konbLo 21720414127
3.19 3arnywka 60 x 1,5 21720414207
3.20 3axum AnA aneKTpoaoB 21720414197
3.21 OnekTpoa noHmsaumn Kanthal A1 WM-G20 15124314137
3.22 Kabenb noHnsaumm, 540 mm 2511031408 2
3.23 Kabenb noHnsaumm, 640 mm 151 316 0002 2
3.24 OnekTpog 3axuratna G40-70 nen. LN 21740514167
3.25 Kab6enb 3axxuranua, 730 mm WM-G20 217404 11022

61



62



Mos. 0O603Ha4yeHune Ne 3aka3sa
4.01 BYW ana W-FM50 600 405
4.02 Kpbiwka W-FM / BYW,
BKJ1. YNJIOTHEHWE U KPEeneXHble rnib3bl
- BYW Ha kopnyce 21120412012
- BYW oTtpensHO 21120412022
4.03 Lnunbka kpbiwkyn W-FM 21110412037
4.04 MonTaxHaa nnactuHa WM ana W-FM 50 21120412047
4.05 LLTekepbl noakntoveHmna W-FM
—X3-02 Pene paBneHuna Bo3gyxa 716 301
—X3-03 KoHueBoI BbiKtO4aTeNb
Ha chnaHue ropenku 716 302
—X3-04 CeTb 1 NpeaoxpaHNTEenbHbIN KOHTYP 716 303
—-X8-05 BeHTunATOp,
aBapuiiHas curHanusauma 716 410
—-X4-02 TMpubop 3axuraHna 716 305
—X5-01 Pene MuH. naBnexHus 716 307
—-X5-02 Pene makc. gaBneHvA 716 308
—X5-03 PerynvpoBOYHbIN KOHTYP 716 309
—X6-03 [penoxpaHuTesnbHbI KnanaH 716 312
-X7-01 DMV knanaH 2 716 313
—X8-02 DMV knanaH 1 716 317
—-X8-04 Pa6oTa - cbpoc 50 716 411
—X9-04 Pene paBneHna KOHTponA
repMeTU4HOCTH 716418
—X10-05 [daTtyuk nnameHu 716 413
- X74 MopknioyeHne 4acToTHOrO
npeobpasoBarensa 716 417
- X75 TONNMUBHBIA CHETYNK 716 415
4.06 Menenxep ropenus W-FM 50 230 B 600 400
4.07 Ka6enb co wrekepom W-FM 50 - BYU 600 406
4.08 Kabenb co wrekepom W-FM 50 - ceTb/
NpeaoXpaHNTENbHbIN KOHTYP 2171041202 2
4.09 Ka6enb co wrekepom W-FM 50 gna DMV 21710426 01 2
4.10 Ka6enb co wrekepom W-FM 50 ana
— pene MUHUManbHOro AaBrieHnA rasa 21710426 02 2
— pene MakCcMmanbHOro AaBfeHnA rasa 21710426 03 2
— pene AaBfieHUA ra3a KOHTponA repMeTmyHocTn 217 104 26 04 2
4.1 Kabenb co wrekepom W-FM 50/
YacTOTHbIN NpeobpasoBaTesb 21710412102
412 Ka6enb co wrekepom W-FM 50/
KOHTaKTOp ABuratena 2171041209 2
413 Mpwnbop 3axxuranna W-ZG 02/V ana W-FM 230B 217 704 11 03 2
414 YnnotHuTensHoe konbLo anAa W-ZG 02
44 x18x 4 21116311027
4.15 KoHueBsow Bbikntoyatens WM 211 104 01 06 2

63



o

v

64



Mos. 0O603Ha4yeHune Ne 3aka3sa
5.01 [BOMHOM MarHUTHbIN KnanaH:
-DMV-D 512/11; 230 B 605 206
- DMV-D 520/11; 230 B 605 208
- DMV-D 5065/11; 230 B 605 216
- DMV-D 5080/11; 230 B 605218
- DMV-D 5100/11; 230 B 605 220
-DMV-D 5125/11; 230 B 605 222
5.02 MarHuTHaA kaTywka B komnnekTe 230 B gna:
-512/11  Tun 1211 605 942
-520/11  Twun 1212 605 943
—-5065/11 Tun 1411 605 945
-5080/11 Tun 1511 605 946
-5100/11 Twun 1611 605 947
-5125/11 Tun 1711 605 948
5.03 MNeyvaTHana nnata DMV-D; 230 B
DMV-D 512, 520, 5065, 5080 605 997
DMV-D 5100 + 5125 605 998
5.04 LLiItekep knanaHa DMV 4-nontocHbIi,
250 BAC, 16A 217 304 26 01 2
5.05 Ltekep pene GW 4- nontocHbii, 250 BAC, 16 A 217 304 26 02 2
5.06 Pene paBnennn rasa
- GW 50 A5/1 5-50 m6ap 691378
- GW 150 A5/1 10-150 mb6ap 691379
- GW 500A5/1 100-500 mb6ap 691 380
5.07 Konbuesoe ynnotHeHne GW A5/1 10,5 x 2,25 445512
5.08 Pene paBnennna rasa
- GW 50 A6/1 5-50 m6ap 691 381
- GW 150 A6/1 10-150 mb6ap 691 382
- GW 500A6/1 100-500 mb6ap 691 383
5.09 ®dnaHey
-DMV 512 RP1 605 228
-DMV520 RP11/2 605 230
-DMV 520 RP2 605 231
5.10 KomnnekT agantepos DMV 605 251
5.11 YnnoTtHuTenbHoe KonbLo DIN 2690
- DN65 77 x 127 x 2 441 861
-DN80 90x142x2 441 044
-DN100 115x162x2 441 045
-DN125 141x192x2 441 046

65



